

Экспорт из национального архива НЛО Украины - [UFOBUA](#)

Фильтр экспорта - уникальный номер (313-F)

Дата экспорта: 03/07/2024

Идентификатор: 313

Область: Тернопольская

Дата события: 23.01.2004

Категория: Пролет НЛО

Форма НЛО: другая

Описание: У ніч на 23 січня одна тернопільська сім'я з вікон свого будинку на Східному масиві, який у народі ще називають "китайською стіною", спостерігала незвичне явище.

Довго не могла заснути маленька донька ірини та ігоря, а коли дівчинка нарешті заспокоїлась, почали вкладатися і дорослі. Було кілька хвилин на першу ночі. Доба, яка мала настати, була святковою - днем народження ірини. Привітати і водночас допомогти доньці приготуватися до приходу гостей приїхала до Тернополя з Львівщини її мама Зиновія Броніславівна. Уже вимкнули світло, як раптом з кухні почувся вигук ігоря: "Дивіться!".

- Я вийшла подивитися туди, куди він показував, - розповідає ірина. - З вікна кухні, яке виходить на північний бік, у нас відкривається широка панорама на парк національного відродження, віддалені будинки сонячного масиву і будівлі третьої міської лікарні. і ось у небі над усім цим я побачила грандіозні стовпи чи колони, що наче зависали над землею. Вони були переважно насиченого жовтого кольору, тільки один, над лікарнею, мав голубувато-білий відтінок. Ми відразу пішли у другу кімнату, щоб подивитися ще з протилежного боку - стовпи були і там. Може, вони простяглися із торця будинку, але цього ми не мали змоги побачити. Всі вони мали однаковий розмір по довжині, а по ширині відрізнялися і знизу були трохи ширші. Мама почала рахувати - їх було 16...

ірина та її чоловік за освітою - інженери-механіки. іра зараз перебуває у декретній відпустці. Чогось подібного за 29 років життя у "китайській стіні" вона не бачила жодного разу і під час розмови зі мною не намагалася дати якесь пояснення побаченому, розповідаючи про дивовижу майже без емоцій.

- "Стовпи" були розташовані строго вертикально. Це видовище нагадувало колонаду, розміщену підковою, як амфітеатр (у давньогрецькому театрі - місця для глядачів, розташовані півколом - авт.). Кілька з цих "колон" були величними, масивними, а більшість - меншого розміру із розмитими контурами. Світло від них можна було порівняти з променем від прожектора, але воно було значно потужнішим, спрямованим вертикально вгору. Я звернула увагу на те, що один із "променів" був над самим джерелом чи принаймні у безпосередній близькості від нього. Цей "стовп" був найоб'ємнішим і мав більш насичений жовтий колір. (Біля джерела у парку національного відродження, як вже писала місцева преса, не так давно з'явилася Божа Матір, на честь чого там встановлено капличку - авт.). А "колона" над лікарнею мала чіткий світло-голубий колір... Ще я звернула увагу на таку особливість: промені не розсіювались, а "трималися" в купі на одній висоті, я б сказала, - як під "лінійку", зависаючи нерухомо над землею. Ми потім заглядали за вікно і коли розвиднялось, то нічого на тому місці не було.

- А не могло це бути справді світло від прожекторів, якісь розважальні світлові ефекти, чи, перепрошую, просто зоровий обмані

- Як би я бачила це одна, то, може, й засумнівалася б, а там нас було троє дорослих людей, і всі бачили одне й теж. Щодо ефектів, то думаю, що у своєму віці вже здатна розібратися, де світить ліхтар, прожектор чи "стріляє" феєрверк. Світлові ефекти від них не йдуть у жодне порівняння з

тим, що відкривалось перед нами. Можливо, спеціалісти-фізики могли б висунути версію про це явище...

- Тієї ночі, - додає чоловік ірини ігор. - Це видовище бачили і мої знайомі, які живуть на "БАМі".
Були очевидці і з центру.

Источник: Світлана Клос, "Незвичайне явище спостерігали над парком національного відродження"
(тижневик "Місто", Тернопіль, 28 січня 2004 року, №3(36))